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• Turistično društvo:
V lanskem juniju je naše društvo

sprejelo 30 gostov iz turističnega kraja
Bavarske. Nudili smo jih individualno
dve brezplačni nočitvi z zajtrkom.
V treh dneh so obiskali več turističnih
krajev pri nas in folklorno prireditev
»Kmečka ohcet« v Ljubljani. Letos
21. junija 1991 jim bomo obisk vrnili.
To pot nas bodo gostili oni. Obiskali
in razkazali nam bodo svoje turistične
kraje in delovanje njihovega turistič-
nega društva. Izlet bo zanimiv in po-
učen za naše nadaljnje delo na po-
dročju turizma na vasi.

Za praznik žena 8. marec je bila
v »Galeriji 19« rasztava slikarke Li-
dije Jovanovič iz Ljubljane. Z recita-
cijami in petjem so sodelovali učenci
in učenke OS iz Dolskega. Takoj na-
slednji dan pa je bila spominska slo-
vesnost slikarke, slovenske izseljenke
v Argentini, Bare Remec, ki je letos
1. marca umrla v Argentini. Med šte-
vilnimi imenitnimi gosti se je sloves-
nosti udeležil tudi ljubljanski nadškof
dr. Alojzij Šuštar.

Turistično društvo in »Galerija 19«
bosta od 27. aprila do 3. maja 1991
zopet pripravila »Razstavo cvetja«.

Godba na pihala iz Vevč bo 1. maja
uprizorila »Budnico« skozi vas v Dol-
skem. Vse krajane prosimo, da za ta
praznik počistijo vas in izobesijo slo-
venske zastave.

• Gasilstvo:
Na praznik OF 27. aprila bo na

Lazah velika gasilska vaja sektorja
Zasavje, ki jo organizira že 15. leto.
Gasilski dom na Lazah, ki ga že več
let gradijo pridni gasilci in vsi vaščani,
je v zaključni fazi. S svojimi sredstvi
in darovanim lesom so naredili tudi 25
kompletov miz in klopi za prireditve.

Gasilci iz Dolskega so zgradili novo
garažo za kombi in do proslave ob 95-
letnici obstoja dništva bomo obnovili
celotno fasado. Do 27. aprila bo mon-
tiran tudi »TOP« na cisterno, ki smo
jo v lanskem letu montirali na novo
vozilo »TAM«. Top nam je kupila
civilna zaŠčita občine Lj. Moste-Po-
lje, za kar se jim iz srca zahvaljujemo.
Kmetje iz Dolskega in okoiiških vasi
so nam darovali les za nove mize. Iz
lastnih sredstev pa smo nabavili že-
lezne podstavke za mize in klopi.
Montažo »Topa«, miz in klopi bomo
opravili s prostovoljnim delom.

• Javna dela v krajevni skupnosti:
Dograjena mrliška vežica pri Sv.

Agati je po dolgotrajnih birokratskih
postopkih vendarle dobila uporabno
dovoljenje. Trajalo je kar celo leto.
Obnovili smo tudi cerkev pri Sv.
Agati. S prostovoljnim delom, po-
sebno nekaterih. smo odstranili ves
omet in okrog cerkve skopali jarek za
odvajanje elementarne vode. Za be-
tonažo jarka za odvodnjavanje in novi
omet so poskrbeli obrtniki, kar je
stalo skupaj z restavriranjem oken
okrog 580.000 din. Beljenje notranjo-
sti pa bo stalo še ca. 40.000 din. Ves
denar so zbrali farani in vsi krajani.
Vsem, ki so kakorkoli pomagali in
tudi gospodu župniku se iz srca zahva-
ljujemo.

V Dolskem pod vasjo, tako imeno-
vano »Šaver Gaso«, smo po dolgem
prizadevanju in požrtvovalnem delu
vseh, posebno nekaterih posamezni-
kov, končno v lanskem letu le asfalti-
rali. Po koncu del je bila slavnostna
otvoritev in blagoslovitev ceste. Spre-
hodili smo se po nekaj več kot kilo-
meter dolgi cesti. Vsi stanovalci, ka-
terim je ta cesta namenjena. so nam
vso pot stregli z jedačo in pijačo. Vse-
skozi pa se je odvijal preprost kulturni
program, tudi vriskanja ni manjkalo.
Pri Kraču pa je bil zaključek, kjer smo
se veselili še pozno v noč. Občinski
skupščini in vsem vaščanom »Šaver
Gase«, ki so tudi prispevali del sred-
stev, se lepo zahvaljujemo. Vse hišne
in kmetijske gospodarje na celotni
trasi pa prosimo, da lepo uredijo še
robove (bankine), kjer te še niso ure-
jene. Lepo bi tudi bilo, če bi kakor
nekdaj počistili cesto ob oranju in
prevozu gnoja. Trudimo se s skup-
nimi močmi, da bo naša vas vedno
lepša.

V lanskem in letošnjem letu so ob-
činski komunalci regulirali del struge
potoka Kamnice, ki je v preteklosti
(ob hudem deževju) poplav!jala.
V vasi je bil zgrajen trden železobe-
tonski most, ob kritičnih bregovih pa
močna škarpa, tako da se na tem delu
ni treba več bati poplav.

V naši KS je bilo v preteklih dveh
letih zgrajeno nekaj sto telefonskih

priključkov po zaslugi PTT podjetja
Ljubljana in zelo požrtvovalnega va-
škega odbora za gradnjo. Denar
vplačnikov so umno naložili v banko,
tako da priključki niso bili pietirano
dragi. Obresti na vložena sredstva so
prispevale. da je večina - ali menda
vsi - dobila ob poračunu kar lepe
vsote denarja nazaj.

Ob 1. novembru v lanskem letu je
poplava prizadela tudi nekaj hišnih
lastnikov v Dolskem. Bilo je veliko
škode. Občinski skupščini in civilni
zaščiti se zahvaljujemo za razumeva-
nje in izplačano odškodnino najhuje
prizadetim, vsem gasilcem pa za požr-
tvovalno delo pri reševanju imovine.

Naerti za bodoče delo v krajevni
skupnosti:

Začela so se pripravljalna dela za
asfaltiranje ceste Kamnica-Nove Vi-
nje. Žal ni zajet odsek od Lipeta do
Medveda v Žabji vasi. kjer bi bilo tudi
zelo potrebno, saj je zaradi sončne
strani in spomladanskih odjug cesta
vedno blatna in v obupnem stanju.
Ko se že nekaj dela, naj bi se našla
sredstva še za tako kritičen odsek ce-
ste.

Gotovi so načrti za izgradnjo vodo-
voda Dolsko-Laze. Tudi v Senožetih
se pripravljajo za povezovalni vod iz
Dolskega na njihovo vodovodno
omrežje. Končani so načrti za asfalti-
ranje ceste skozi vas v Senožetih.
Lastniki so brezplačno odstopili zem-
ljo za rezširitev.

Pri emonini trgovini v Senožetih
gradi podjetje Še bife. Zasebni lastnik
Sirovnik namerava še to pomlad od-
preti sodobno opremljeno gostilno
z asfaltiranim priključkom na zasav-
sko cesto.

Toliko za enkrat!
MARJAN LAUTAR


